
                                                                 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/03/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 15.02.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei n° 022, de 17 de Março de 2022 – Dispõe sobre a concessão do Adicional 

de  Insalubridade para os Agentes de Combate às  Endemias e aos Agentes Comunitários de Saúde,  e 
dá outras providências.   

Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 Projeto de Lei nº 024, de 18 de Março de 2022. Dispõe sobre a Alteração do Art. 6º 
da Lei Municipal nº 3.231 de  15 de março de 2022, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 018/2022 – Cria o Dia do Casamento Comunitário no Município de 
Ananindeua 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 019/2022 – Cria o Programa de Saneamento Básico “Fossa Limpa” 
para executar serviços de limpeza de resíduos/dejetos de fossas de imóveis 
pertencentes a pessoas em vulnerabilidade socioeconômica no Município de 
Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Resolução nº 005/2022 “Propõe que cada vereador possa indicar apenas 
uma pessoa para cada Prêmio, Comenda ou Título concedido pela Câmara Municipal 
de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 064/2021 – Declara de utilidade pública para o município de 
Ananindeua, Estado do Pará, o Instituto Social Amigos Solidários-ISAS e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 058/2021 – Dispõe sobre a criação da Semana Municipal do Ciclismo 
em Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Coronel Osmar   
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 



Projeto de Lei nº 088/2021 – Institui o "Selo de Responsabilidade Social Parceiros da 
Juventude Negra" no âmbito do Município de Ananindeua, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot e Francy Pereira 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 002/2022 – Dispõe sobre denominação a Praça do Conjunto Jardim 

Ananindeua, como “Praça Raimundo Nonato Rodrigues Gomes”  

Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 006/2022 – Declara de Utilidade pública para o Município de 
Ananindeua, Estado do Pará, a Associação Social e Beneficente Distrital – ASBED e dá 
outras providências. 
Origem: Poder legislativo 
Autor: vereador Chiquinho Silva  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 077/2021 – Dispõe sobre a denominação de Praça Almeida Filho, a 
praça que ficará ao lado da feira municipal do Jaderlândia I, no município de 
Ananindeua, Estado do Pará. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha   
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 292/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de execução da recuperação da drenagem superficial, 
recuperação asfáltica, complementação de pavimentação asfáltica e implantação do 
novo padrão de iluminação pública em led, na Rua João Nunes de Souza, bairro 
Centro. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 293/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico na Rua São Sebastião, no bairro 
do Distrito industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 294/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Alameda 
São Marcos, na comunidade dona Ana / Distrito Industrial, neste município.  
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 295/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua dos 
Anjos, na comunidade Portelinha-Saré / Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº 317/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços e Implantação de iluminação de led do “PROGRAMA 
ILUMINA, MAIS LUZ PARA ANANINDEUA’’ - Programa de Revitalização de Iluminação 
pública de Ananindeua, na Rua Zig, entre a Av. Cláudio Sanders e Rua José Marcelino, 
centro. Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 318/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Implantação de iluminação de led do “PROGRAMA 
ILUMINA, MAIS LUZ PARA ANANINDEUA“ - Programa de Revitalização de Iluminação 
pública de Ananindeua, na RUA LUIZ FERNANDO NOBRE, bairro Centro, Ananindeua-
PA. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº319/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Implantação de iluminação de led do “PROGRAMA 
ILUMINA, MAIS LUZ PARA ANANINDEUA“ - Programa de Revitalização de Iluminação 
pública de Ananindeua, na RUA JOÃO ALVES DE ANDRADE, bairro Centro, 
Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº325/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Serviços de Pavimentação Asfáltica e iluminação de LED, 
onde se fizer necessário, na Rua Liberdade, no Conjunto Olga Benário entre Rua dos 
Cabanos e Rua Bolchevique, Município de Ananindeua-Pará. 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº345/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação asfáltica e iluminação de Led, onde se fizer 
necessário, que a Alameda Girassol localizado entre Frei Damião e Avenida 
Independência, Município de Ananindeua-Pará. 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº346/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação asfáltica e iluminação de Led, onde se fizer 
necessário, que a Alameda Azaleia, localizada entre Frei Damião e Avenida 
Independência, Município de Ananindeua-Pará. 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº327/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de LIMPEZA URBANA, no Conjunto Cidade Nova VI, nas 
passarelas da We 71 à We 75 – Coqueiro, Ananindeua - PA, CEP 67.140-520. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº336/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica e Iluminação de LED na Rua do 
Sol, no Bairro das Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº340/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem, Construção do Meio 
Fio, Iluminação de LED / Estrada do Guajará / Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº341/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem, Construção do Meio 
Fio, Iluminação de LED / Rua Primavera / Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº337/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de tapa buraco, limpeza e iluminação pública, na passagem 
bom sossego, localizada no Conjunto terra santa, Bairro Atalaia – ANANINDEUA/PA, 
para atender as solicitações e necessidades dos moradores da referida Passagem. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº338/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de limpeza e iluminação pública, na quadra 22, localizada no 
Conjunto Jardim Jader Barbalho, Bairro do Aurá – ANANINDEUA/PA 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº339/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de limpeza e iluminação pública, na quadra 08, localizada no 
Conjunto Jardim Jader Barbalho, Bairro do Aurá – ANANINDEUA/PA 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº348/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, Pavimentação 
asfáltica e iluminação de LED, Alameda Alvorada, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº350/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, Pavimentação 
asfáltica e iluminação de LED / Passagem São Luiz, no Bairro do Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº354/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, Pavimentação 
asfáltica e iluminação de LED / Alameda Dois Mil / Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº356/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando Audiência Pública para discussão sobre a 
execução da lei Municipal 3.148/2021 que "Dispõe sobre a obrigatoriedade das salas de 
cinema e todos os locais que utilizam telas de projeção de filmes, shows e similares, 
localizadas no município de Ananindeua/PA, a divulgar fotos de crianças, adolescentes, 
adultos e idosos desaparecidos, com seus respectivos nomes, bem como telefones 
para comunicar o seu paradeiro e dá outras providências". 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº357/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, pavimentação asfáltica e meio 
fio da Rua dos Amigos, bairro de Águas Lindas, Ananindeua/Pará. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº358/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, pavimentação asfáltica e meio 
fio da Travessa Bento 16, Helderlândia, Ananindeua/Pará. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº359/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, pavimentação asfáltica e meio 
fio da Travessa Vinicius de Moraes, Helderlândia, Ananindeua/Pará. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº360/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reforma da praça Dr. Nonato Sanova, que se realize a 
reforma doa aparelhos de ginástica, já existentes na mesma, a instalação de brinquedos 
para as crianças, a cobertura da quadra de esporte já existente, assim como, a troca 
das instalações elétricas com a substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de 
LED e acessibilidade, localizada na Arterial 5B em frente a granja do governador, 
situada no Bairro do coqueiro, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº361/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Saneamento básico da Comunidade Antônio Conselheiro 
na extensão da Rua Maria Bonita, no Bairro do ICUÍ-GUAJARÁ 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº362/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Iluminação pública com troca por lâmpadas de Leds na 
comunidade Antônio Conselheiro, na extensão da Rua Antônio Conselheiro. No Icui 
Guajará   
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº363/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Iluminação pública com lâmpadas de Leds. Em 5 postes 
na Rua 24 de Agosto na comunidade Antônio Conselheiro no ICUÍ-GUAJARÁ 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº365/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
Ilumnação Pública de Led da Rua Vitória, entre a Rua Boa esperança e a Rua 
Domingão, no Conjunto Antônio Conselheiro, Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº366/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, sinalização horizontal e vertical (com 
colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas da Rua 
TOPÁZIO, localizada no Residencial Jardim Cristal (referência Avenida Governador 
Hélio Gueiros) bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº367/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, sinalização horizontal e vertical (com 
colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas da Rua SANTA 
MARTA, entre a Alameda São Jorge e Rodovia Mario Covas, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº368/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, recapeamento asfáltico, sinalização horizontal 
e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas 
da Rua PERPÉTUO SOCORRO, entre a Alameda São Jorge e Travessa São José, 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº387/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, recapeamento asfáltico, sinalização horizontal 
e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas 
da rua São João Batista, entre a Alameda São Jorge e Travessa São José, Bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº388/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, recapeamento asfáltico, sinalização horizontal 
e vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas 
da passagem santa Terezinha, entre a alameda são Jorge e rodovia Mário covas, bairro 
do coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº369/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica da Rua Airton Senna, bairro do 
Icuí-laranjeira. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº375/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de podagem e limpeza de arvores, na feira da Cidade Nova 
VI. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº370/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recuperação de meio fio, desobstrução de bueiros e 
tapamento de galerias e esgotos, recuperação de calçadas e reiterada de entulho na 
Travessa WE-54, Cidade Nova 8, nas proximidades da Policlínica Cidade Nova e da 
EMED Saúde, Bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº371/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Tapa buracos, Repavimentação, instalação de iluminação 
de Led meio-fio e reiterada de entulho no trecho do final da Rua Santa Fé com início da 
Estrada do Icuí-Guajará próximo da Escola Lá Salle Ananindeua e ao lado da 
proximidade da Escola Estadual Celina Delteto, Bairro do Icui-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 389/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos Solicitando que esforços sejam feitos no sentido de 
determinar ao respectivo órgão competente que providencie iniciativa por meio de 
instrumentos jurídicos legais que “Desobriga o uso de máscara facial na forma que 
especificar e for estabelecida as normas legais sanitárias no âmbito do Município de 
Ananindeua”. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº372/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Desobstrução de bueiros, 
Sinalização Vertical e Horizontal e implementação do novo sistema de Iluminação com 
Lâmpadas de LED, na Passagem São Francisco, na Comunidade Nova União, no 
Bairro do 40 Horas, Neste Município. 
Autoria: Vereadores Braga e Elton Nunes  – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº373/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Desobstrução de bueiros, 
Sinalização Vertical e Horizontal e implementação do novo sistema de Iluminação com 
Lâmpadas de LED, na Rua Bom Jardim, na Comunidade Nova União, no Bairro do 40 
Horas, Neste Município. 
Autoria: Vereadores Braga e Elton Nunes  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº386/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de desobstrução de bueiros, Sinalização Vertical e Horizontal 
e implementação do novo sistema de Iluminação com Lâmpadas de LED, na Rua 12 de 
Outubro, na Comunidade Nova União, no Bairro do 40 Horas, Neste Município. 
Autoria: Vereadores Braga e Elton Nunes  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº331/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma praça multiuso para fins de uso 
comercial e lazer no conjunto habitacional bem viver, na rua d, ao lado do bloco 64, em 
frente ao bloco 60, Bairro do AURÁ, localizada neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº376/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de estudos para a mudança do percurso da linha de ônibus 
urbano interna do bairro do 40 horas, passando próximo do conjunto residencial 
Ebenezer, conforme abaixo assinado dirigidos ao secretário de transporte 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº377/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reforma e adaptações da escola LUCIA WANDERLEY 
anexo 1. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº378/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública 
por lâmpadas de LED, sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem 
RODOLFO DIAS, no Icuí Guajará Neste Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº379/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública 
por lâmpadas de LED, sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem 
JESUS DE NAZARÉ, no Icuí-Guajará Neste Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº382/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de reforma e ampliação da escola EMEF JARDIM 
AMAZÔNIA, comunidade Jardim Amazônia 1 na Águas Brancas, Neste Município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº383/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Drenagem e pavimentação asfáltica na Rua João 
Figueredo no bairro: Aguas Lindas neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº385/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação asfáltica na Quadra 23 do Conjunto 
Geraldo Palmeira no bairro: Distrito Industrial neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                                                                  
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22/03/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 15.03.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Parecer nº 041/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 031/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 001/2022 da Comissão de Saúde, 
Proteção Social e Trabalho e Parecer nº 029/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei n° 022, de 17 de Março de 2022 – Dispõe sobre a concessão do 
Adicional de  Insalubridade para os Agentes de Combate às  Endemias e aos Agentes 
Comunitários de Saúde,  e dá outras providências.   
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 Parecer nº 040/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 030/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 021/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 028/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 024, de 18 de Março de 2022. Dispõe sobre a Alteração do 
Art. 6º da Lei Municipal nº 3.231 de  15 de março de 2022, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                   
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22/03/2022 

Projeto de Lei n° 022, de 17 de Março de 2022 – Dispõe sobre a concessão do 
Adicional de  Insalubridade para os Agentes de Combate às  Endemias e aos Agentes 
Comunitários de Saúde,  e dá outras providências.   
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade.  

 
 

 
 
Projeto de Lei nº 024, de 18 de Março de 2022. Dispõe sobre a Alteração do Art. 6º da 
Lei Municipal nº 3.231 de  15 de março de 2022, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 
 

 


